
    
 

On the 12th June, Haringey Council asked children and young people in their care to 
evaluate the services provided to them. The results will be used to help improve our 
services to children in care in Haringey.  

 

 

1. Who won the first world cup game? 

 

 

Bit of a trick question but most of 
you got it – no-one – it was a 
draw!! 

 

 

 

 

2. What was the 
score? 

 

So, what was the score? Again, most 
of you got this one too – it was One 
- One! 

 

 

 

 

3. Who will win the 
world cup? 

 The winning predictions weren’t quite 
so spot on though – 2 of you got it right 
with Spain, while 42% went with the 
favourites, Brazil.  

 
 



    
4. How well is Haringey doing at keeping young 

children in care safe? 
 
When asked about how we were doing 
keeping young people in care safe, half of 
you thought poorly or very poorly. A 
further 22% thought we were doing just 
about ok, whilst the remaining 28% 
thought we were doing well or very 
well.   

 
5. How well is Haringey doing at keeping young 

people in care to healthy?  
 
When asked how we were doing at 
keeping young people in care 
healthy, the response was more 
positive with over 80% of you 
thinking we were doing very well, 
well or just about ok.  

 
 

 
6. How well is Haringey doing at making sure young 

people in care enjoy good activities and leisure 
time? 

 
We then asked you how well we were doing 
at making sure young people in care enjoy 
good activities and leisure time, but again the 
result was rather disappointing – over half of 
you rated us at doing either poorly or very 
poorly. 
 
 
 



    
7. How well is Haringey doing at helping you to 

achieve well school or college? 
 

 

It seems we are doing better 
at helping you to achieve 
well at school or college 
though – almost ¾ of you 
thought we were doing well 
or very well. 

 

 
8. How well is Haringey doing at helping young 

people in care prepare to get good jobs in the 
future? 

 

 

When it comes to preparing you to get 
good jobs however, Haringey don’t 
seem to be helping you so much - 11 
out of 14 of you thought we were doing 
poorly or very poorly at this.  

 
 
 
9. Have you ever been discriminated against by 

other people just because you were in care? 
 

When asked whether you had 
been the victim of 
discrimination just because 
you were in care, 9 out of 14 
of you said never or rarely 
whilst 4 said sometimes and 1 
often.  
 



    
10. How much difference do you think your 

opinions make to what happens for young people 
in care in Haringey?  

 

 

Whatever your opinions may 
be, not many of you felt that 
they could make much of a 
difference to what happens for 
young people in care in 
Haringey. 10 out of 14 of you 
thought they made no or not 
much difference and only 4 of 
you thought they might make 
some.  

 
11. Are you allowed to stay overnight at a friend’s 

house? 
 
 
Over half of you (8 out of 14) 
said never, a further 3 said as 
long as their carer agreed to it, 
and another 3 didn’t know. 

 
 

 
12. The last time someone you knew moved to a new 

placement in care, how were their possessions 
taken to the new 
place? 

This question got mixed responses. 
The most popular answer was in 
plastic bin bags, followed by 
cardboard boxes but equal 
numbers of you also said suitcases, 
various containers or that you 
didn’t know.  



    
13. How often should a child get a visit from 

someone from the council? 
 

 

 

Most of you were in favour of frequent 
visits: 6 of you said once a month, 4 said 
once every 3 months, 2 said every 6 
months and 3 said once a year.  

 
 
 
14. Here are some changes the Government is 

working on for young people in care. Which ones 
do you think will make the biggest positive 
difference for young people in care? 

 
 
All of the 
suggestions were 
rated by at least 
8 of you 
although the 
most popular 
(only just!) was
the suggesti
that young 
people in care 
should not be 
moved between 
the age of 15 a
16 to prevent 
them moving 
schools during
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15. Here are some changes the Government is 

working on for young people in care. Which
do you think will make the biggest po
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however, again only just, was 
to give young people more 
money to go on to university. 

etty equally 
atched – 7 girls and 8 boys. 
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football too – 53%.  

 

in care? 
 

Once again, all the sugg
were popular, with at least hal
of you thinking that each
will make a substantial 
difference to young people i
care. The most popular 

 
 
 

16. About you  
 
 
 

As a group, you were pr
m

 

 

 

 

 
17. Time to see the 

football?
And most of you had time to see th


